
 
 

 
OGGETTO:  
RISPOSTE AI QUESITI RELATIVI ALLA RDO 2912829 fornitura a n. 2 lotti di cappe chimiche da destinare 
ai diversi laboratori di Arpa Piemonte 
  
 
QUESITO QUATTRO 
LOTTO 1 - durante il sopralluogo effettuato, a fronte della problematica riscontrata relativa alla 
canalizzazione all’esterno, chiediamo se è possibile offrire una soluzione superiore a quella 
richiesta che garantirebbe di risolvere le problematiche riscontrate. In questo caso, chiediamo la 
possibilità di offrire la cappa senza lavandino 
 
RISPOSTA 
Non è possibile accettare tale proposta poiché, la dotazione del lavandino rientra tra i requisiti 
minimi irrinunciabili indicati per il lotto 1 all’art 3 del capitolato tecnico. 
 
 
QUESITO CINQUE 
LOTTO 1 - chiediamo la possibilità di offrire il modulo sottocappa con cassetti in alternativa alle 
ante. 
RISPOSTA 
E’ possibile ma dipende dalla dimensione e dal numero dei cassetti poiché devono contenere i 
palloni con gli estratti, (anche da 500 ml). 
 
QUESITO SEI 
LOTTO 2 – si chiede di indicare il piano a cui devono essere installate le cabine e la eventuale 
presenza di montacarichi con relative dimensioni così come di indicare eventuali impedimenti al 
passaggio delle cappe 
 
RISPOSTA 
le sedi Arpa interessate alle forniture del lotto 2 sono: 
ALESSANDRIA - Spalto Marengo 33 (Ingresso da Spalto Marengo 37 Alessandria Magazzino 
piano rialzato accesso a mezzo scala – è presente montacarichi 
GRUGLIASCO (TO)  - Via Sabaudia, 164 - Magazzino al piano terreno 
LA LOGGIA (TO) - Strada Nizza 24 - Magazzino al piano terreno 
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